

вече, и говореха по междси: и кой може да се спасе.

27 И като погледна Исусъ на нихъ, рече: оу человекъцы те е (това) невозможно, но не (и) оу Бога: защото сичко нѣщо е възможно съ Бога.

28 И начна Петръ да мѣс дѣма: ето, ние оставихме сичко, и послѣдовахме по тебе.

29 И отговори Исусъ, и рече: истина ви говоримъ: защото нема никой, който е оставилъ домъ, или братѣа, или сестры, или отца, или майка, или жена, или чада, или села заради мене, и заради Еуангеліе то.

30 Който не ще да приеме стократнх сега въ това време въ гоненіе то къщи, и братѣа, и сестры, и отца, и майка, и чада, и села, а въ вѣдущій вѣкъ животъ вѣчный.

31 И мнозина първи ще бждатъ послѣдни: а послѣдни те първи.

32 И бѣха на пътѣатъ, и воскачвахасе во Іерусалимъ: а Исусъ ги превараше, и чѣдехасе, и като идеха по него, коехасе, и зема пакы дванадесетъ те, и начна да имъ казва оныа (работы) които щеха да мѣс се савчатъ.

33 Защо ето, воскачвахамесе во Іерусалимъ, и Сынъ человекъскій ще бжде предаденъ на архіерен те и книжницы те, и ще да го всѣдатъ на смѣрть, и ще го предадатъ на языцы те.

34 И ще мѣс се порѣгатъ, и

ще го кіатъ и ще го заплюватъ, и ще да го оубіатъ: и въ третій день ще воскресне.

35 И дойдоха предъ него Іаквѣ и Іуаннъ сынове те Зеведеви, и рекоха мѣс: Оучителю, сакаме да направимъ намъ, цю да ти поискаме.

36 Я Исусъ имъ рече: цю искате да ви направимъ.

37 Я они мѣс рекоха: дай ни да седнеме единъ отъ десна та, а дрѣгю отъ лева та ти страна въ слава та твоа.

38 Я Исусъ имъ рече: не знаете цю искате: можете ли да пиете чаша та, коато азъ пиѣмъ, и съ крещеніе то, съ което се азъ крѣщавамъ да се крѣстите.

39 Я они мѣс рекоха: можеме. Я Исусъ имъ рече: воистинѣ чаша та коато азъ пиѣмъ, ще испіете, и съ крещеніе то съ което се азъ крѣщавамъ, ще се крѣсти те.

40 Я да седнете отдеснх и отлевх ми: не стои оу мене да го дамъ, но (ще да се даде) на оніа, на които е приготвено.

41 И като чѣха дванадесете, фанаха да се сждатъ съ Іаквѣ о Іуанна.

42 Я Исусъ ги повыка, и рече имъ; знаете, защото оніа цюто мыслатъ че царѣватъ на языцы те, властвватъ надъ нихъ: и големцы те имъ ги владаватъ.

43 Но въ васъ неще да бжде тако: но който иска да бжде по